

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0190155269001

**RAZÓN SOCIAL:** AUSTROSEGURIDAD CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: ASTUDILLO SOLIZ VICENTE EFRAIN **CONTADOR:** HERRERA QUIZHPI MONICA FERNANDA

**CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: ESPECIAL** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 12/07/1996 04/08/2015 FEC. INSCRIPCIÓN: 02/08/1996 FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: MARISCAL SUCRE Numero: S/N Interseccion: PRESIDENTE ANTONIO BORRERO Referencia ubicacion: ATRAS DE LA MATRIZ DEL BANCO DEL AUSTRO Telefono Trabajo: 072455297 Celular: 0995983714 Telefono Trabajo: 072841586 Telefono Trabajo: 072881351 Email: austroin@gmail.com

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 5 0 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 6\ AZUAY CERRADOS



Código: RIMRUC2016000446821 Fecha: 01/05/2016 07:45:26 AM



## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:**  0190155269001

AUSTROSEGURIDAD CIA. LTDA.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO:001 ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.:12/07/1996 Estado: FEC. REINICIO: FEC. CIERRE:

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

**DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:** 

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: MARISCAL SUCRE Numero: S/N Interseccion: PRESIDENTE ANTONIO BORRERO Referencia: ATRAS DE LA MATRIZ DEL BANCO DEL AUSTRO Telefono Trabajo: 072455297 Celular: 0995983714 Telefono Trabajo: 072841586 Telefono Trabajo: 072881351 Email: austroin@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL Estado: FEC. INICIO ACT.:10/12/2010

NOMBRE COMERCIAL: AUSTROSEGURIDAD QUITO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ELOY ALFARO Calle: SANTA MARIA Numero: S/N Interseccion: AV. AMAZONAS Referencia: DIAGONAL A

TAME Celular: 0997626052

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:01/11/2011

AUSTROSEGURIDAD GUAYAQUIL NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: S/N Interseccion: CALLE SEGUNDA Referencia: JUNTO

A JUAN MARCET Telefono Trabajo: 042598435

No. ESTABLECIMIENTO: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:18/10/2011 Estado:

NOMBRE COMERCIAL: AUSTROSEGURIDAD MACHALA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: PICHINCHA Numero: S/N Interseccion: 9 DE MAYO Referencia: FRENTE A LA CLINICA AGUILAR

Celular: 0985455736



Código: RIMRUC2016000446821 Fecha: 01/05/2016 07:45:26 AM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:**  0190155269001

AUSTROSEGURIDAD CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO: 005

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:01/12/2011

Estado: FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: JOSE ANTONIO EGUIGUREN Numero: S-N Interseccion: DIECIOCHO DE NOVIEMBRE Referencia: JUNTO AL BANCO DEL AUSTRO Telefono Trabajo: 072581875

AUSTROSEGURIDAD LOJA



Código: RIMRUC2016000446821 Fecha: 01/05/2016 07:45:27 AM